
Ünnepélyes keretek között adták át a Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde, új bölcsődei épületét 
2024. május 8-án. A 455 millió forintos beruházás hozzájárul Kulcs fejlődéséhez és az élhetőbb jövőhöz.
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XVII. évfolyam, 5. szám 2024. május

Írásunkat a 4. oldalon olvashatják.

Átadták az új bölcsődétÁtadták az új bölcsődét

KEDVES KULCSIAK!
A település lakóit és ingatlantulajdonosait érintő, foglalkoztató kérdéseiket több, hivatalos fórumon  

– az évente meghirdetett közmeghallgatáson, levélben vagy személyesen – is lehetőségük van 
feltenni a polgármesternek, valamint a képviselő-testületnek.  

  Kérdéseiket az alábbi hivatalos fórumon juttassák el a település vezetőinek: 
polgarmesterkulcs@gmail.com vagy 06 (70) 639-0157

Ha valóban a kérdéseire keresi a választ és a megoldást, kérem, hogy ezeken a elérhetőségeken  
vegyük fel a kapcsolatot, mert a hivatalos ügyintézésre csak így van lehetőség. 

Általános kérdésekben kizárólag a következő kommunikációs eszközök segítségével tudnak  
kedves lakótársaim hivatalosan tájékozódni: Kulcsi Krónika, facebook.com/kulcskozseg, 

www.kulcs.eu, www.kulcs.org. 
Jobb Gyula polgármester
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A Fejér Vármegyei Közgyűlés 
támogatásának köszönhetően 
folytatódhatnak a fejlesztések 
Kulcson. 

Több hatalmas forrásigényű és nagy je-
lentőségű projekt átadására került sor 
Kulcson a közelmúltban. A megnöve-
kedett lakosság és gyermekszám miatt, 
olyan jelentős lakossági igényeket kielé-
gítő fejlesztések valósultak meg, mint 
a bölcsőde és ezzel együtt az óvoda 
fejlesztése, az Egészségház bővítése és 
nem utolsó sorban, településünk törté-
netének legnagyobb beruházása az isko-
la bővítése és felújítása. 

Mindezek mellett szinte eltörpülnek az 
olyan fejlesztések, amik kevésbé látványo-
sak, ám a mai kor elvárásai és a bővülő inf-
rastruktúra kiszolgálása miatt a hatékony 
intézményi és hivatali munkához elenged-
hetetlenül szükségesek. Ez történt meg az 
elmúlt időszakban. A Százholdas Pagony 
Óvoda és Bölcsőde informatikai fejlesz-
tése közel 4 millió forint, a Polgármesteri 
Hivatal informatikai fejlesztése, pedig több, 
mint 8 millió forintértékben valósulhatott 
meg a Fejér Vármegyei Közgyűlés támo-
gatásának és önkormányzati önerőnek 
köszönhetően. Egy nagyon fontos ener-
getikai korszerűsítés a hivatali épület 
légkondícionálása is befejeződött.

Ugyanakkor az olyan régi hátrányok 
ledolgozásán, mint az ivóvíz szolgálta-
tás teljes településre való kiterjeszté-
se is folyamatosan dolgozik az önkor-
mányzat. Az elmúlt időszakban meg-
történt az ivóvízgerinc vezeték bőví-
tése a Molnár Jenő utcában, csaknem 
18 millió forintértékben, szintén várme-
gyei támogatásból. Ennek köszönhető-
en az ott élő családok a XXI. század-
ban olyan alapvető szolgáltatást, mint 
a vezetékes ivóvízszolgáltatás már ott-
honukban élvezhetik. A további ivóvíz-
zel még el nem látott területek főgerinc 
vezeték kiépítésének kialakításán is dol-
gozik az önkormányzat. 

A Fejér Vármegyei 
Közgyűlés támogatásá-
nak köszönhetően foly-
tatódhatnak a fejleszté-
sek Kulcson. Így például 
a sportkoncepció meg-
valósítása a sportpályán, 
de az ívóvíz-hálózat bő-
vítésére a kulcsi Kotlán 
utcában is a fejleszté-
si stratégia részelemei 
lesznek.

A vármegyei közgyűlés a köz-
elmúltban döntött a támogatá-
sok odaítéléséről. 2024.április 
16-án, kedden délelőtt pedig 
dr. Molnár Krisztián, a köz-

gyűlés elnöke személyesen lá-
togatott el a településre Jobb 
Gyula polgármesterhez, hogy 
aláírják a támogatásokról szó-
ló okiratokat. Kulcs ezúttal 100 
millió forintot kapott. Jobb 
Gyula elsőként köszönetét fe-
jezte ki a vármegyei közgyű-
lésnek, dr. Molnár Krisztián 
elnöknek és dr. Mészáros Lajos 

országgyűlési képviselőnek, és 
elmondta, nagyon nagy szük-
sége van a településnek a for-
rásra a töretlen fejlődéhez. 
Hiszen a támogatásból, mint 
egy 50 millió forint működési 
költségek fedezésére fog szol-
gálni, mint például a szenny-
vízelszállítás költségeinek la-
kosság felé végzett kompenzá-

ciója. De olyan fejlesztési célok 
is megvalósulhatnak, mint a 
sportpálya fejlesztés, az ivó-
vízhálózat bővítése a Kotlán 
Sándor utca térségében és a 
település önállóvá válásának 
30 éves évfordulója alkalmá-
ból tervezett ünnepi esemé-
nyek méltó megünneplése. Dr. 
Molnár Krisztián Kulcson ki-
fejtette, hogy a közgyűlés azért 
tudta támogatni a települést, 
mert olyan célokat fogalma-
zott meg a kulcsi vezetés, Jobb 
Gyulával az élen, amelyek a 
helyi lakosság igényeit szol-
gálja. Mint ahogy évről évre 
látható a település fejlődésén, 
hogy átgondolt fejlesztési ter-
vek mentén haladnak lépésről 
lépésre előre. Ezért támoga-
tásáról biztosította Kulcsot és 
Jobb Gyula polgármestert is 
az elkövetkező önkormányzati 
választásokon és erre kérte a 
település lakóit is.

A giga beruházások mellett  
két újabb sikeres projekt valósult meg

Kulcs fejlődésének következő lépései
Újabb 100 millió forint vármegyei támogatás 

Képaláírást kérek szépen!!!!!!!!!!

A település iskoláját 
több mint 1,5 milliárd 
forint nemzeti és önkor-
mányzati forrásból újí-
tották meg és bővítették 
ki. Az oktatási intézmény 
gyakorlatilag készen van, 
az átadás előtti fontos, 
de időigényes szakható-
sági engedélyeztetés fo-
lyik jelenleg. 

A diákság míg nem tudja el-
foglalni a már 16 tantermesre 
bővített intézményt, addig há-
rom helyszínen tanul: az is-
kola épülete mellett, a faluház 
feletti helyiségekben és a szo-
ciális intézmény területén ki-
alakított úgynevezett konténer 
iskolában. Ezért a gyönyörű, 
még át sem adott új épületet és 
a kulcsi iskolásokat fenyegető 
hírek még a vártnál is jobban 
letaglózták a kulcsiakat. 

Jobb Gyula polgármester el-
mondása szerint hétfőre virra-
dó éjjel ékeztek az iskola e-mail-
jei között azok a fenyegető so-

rok, amelyről az iskola-titkárság 
munkatársai azonnal értesítet-
ték az igazgatót, aki miután 
meggyőződött az életveszé-
lyes fenyegetésről – a rendel-
kezésére álló információk alap-
ján – azonnal elrendelte az is-
kola kiürítését, értesítve a ha-
tóságokat is. A diákok és az 
iskola munkatársai a telepü-
lés szociális intézménye ud-
varán lévő konténer iskolába 
lettek elhelyezve, ide szervez-
ték meg a gyerekek étkezteté-
sét is. Ezzel párhuzamosan a 
rendőrség lezárta és biztosítot-
ta a helyszínt és riasztották a 
tűzszerészeket. Mivel a kulcsi 
iskolát minden oldalról lakó-
házak övezik, ezért jogos kér-
désként merült fel az esetleges 
lezárás, evakuálás lehetősége. 
De a polgármester elmondta, 
hogy ennek elrendelése a szak-
értői vizsgálat eredményének a 
függvénye a vészhelyzeti pro-
tokoll alapján. Mindeközben la-
punk megtudta, hogy a hétvé-
gén, szombaton tűzriadó is volt 

az iskolában, amikor is a pol-
gármester személyesen ment ki 
a helyszínre, de a hozzánk eljut-
tatott információ szerint akkor 
„csak” technikai probléma adó-
dott, tévesen jelzett be a tűzjel-
ző rendszer. A helyszínen az is-
kola igazgatója, Schinogl Ferenc 
megerősítette, hogy a gyerekek 
és a pedagógusok biztonság-
ban voltak. Nem hivatalos in-
formációnkat megerősítve, más 
településeken (Szombathely, 
Szeged, Nyíregyháza) is kap-
tak hasonló fenyegetést bom-
bariadóval kapcsolatban isko-
lák. A délelőtt folyamán ha-
marosan az iskolához érkeztek 
a tűzszerészek, akik miután át-
vizsgálták az iskolát, hamarosan 
távoztak is. 

Az online érkezett fenye-
getés komoly aggodalomra 
adott okot az iskolában tar-
tózkodók, a szülők és termé-
szetesen a település lakói kö-
zött. Az iskolai vészhelyzetet 
azonban sikeresen kezelték az 
intézmény dolgozói és a helyi 

hatóságok, így minden diák 
biztonságban átért a konténer 
épületbe, ahol a felújítás alatt 
az alsó tagozatos diákok okta-
tása folyik. Szerencsére kide-
rült, hogy csak vaklárma volt 
a veszélyes fenyegetés, ugyanis 
a tűzszerész vizsgálat nem tárt 
fel robbanószereket, vagy bom-
bát az épületben. Ettől függet-
lenül biztonsági okokból az is-
kolába csak délután tért visz-
sza az élet.

Az eset kapcsán Jobb Gyula, 
Kulcs település polgármestere, 
aki hétfőn a helyszínen is je-
len volt, megnyugtató szavak-
kal fordult a közvéleményhez 
és mai megkeresésünkre a kö-
vetkezőket emelte ki: 

– Szerencsére a bombari-
adó csak fenyegetés maradt, 
és az iskola vezetése nagysze-
rűen levezényelte az evakuá-
ciót. Köszönet illeti az iskola 
munkatársait, a rendőrséget és 
a polgárőrséget a gyors reagá-
lásért, valamint a diákokat a 
fegyelmezettségért.

Bombariadó volt  
az általános iskolában
Hétfőre virradó éjjel online érkezett az életveszélyes fenyegetés 

Képaláírást kérek szépen!!!!!!!!!!
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Bár az új bölcsőde építésével is létesültek parkolók, az óvoda előtti autódömping a kritikus 
időpontokban még mindig áldatlan állapotokat okoz. Képünkön épp a tiltást jelző tábla alatt 
parkolóautó miatt nem tudtak a buszok mintegy félórán keresztül bekanyarodni.  

Ünnepélyes keretek kö-
zött adták át a Kulcsi 
Százholdas Pagony 
Óvoda és Bölcsőde, új 
bölcsődei épületét 2024. 
május 8-án. 

A 455 millió forintos beruhá-
zás hozzájárul Kulcs fejlődé-
séhez és az élhetőbb jövőhöz. 
Ugyanis a bölcsődefejlesztés-
nek köszönhetően az új 26 
férőhelyes intézmény segít 
a kisgyermekes szülőknek a 
munka világába visszatérni, és 
4 új munkahely is létre jött.

Az átadó ünnepség az óvo-
da Nyuszi csoportjának meg-
ható műsorával kezdődött. A 
felkészítő pedagógusok Füri 
Anikó, Pukli Szlivia és Fodor 
Mária voltak. A csilingelő han-
gú gyerekek után a bölcsőde 
átadó protokolláris részében 
elsőként Jobb Gyula mondott 
beszédet. A gyerekek műsorára 
célozva kiemelte, hogy az ilyen 
pillanatokért érdemes polgár-
mesternek lenni. Majd egy rö-

vid történeti áttekintéssel foly-
tatta. Mint elmondta eredetileg 
nem erre a helyszínre tervez-
ték az új bölcsődét, de lakos-
sági kéréseket figyelembe vé-
ve változtattak a helyszínen, 
amely az eredi elképzeléshez 
képest jelentős csúszást jelen-
tett időben és költségekben 

is. Azonban a nevelési intéz-
mények csoportosításával já-
ró előnyök, az erdővel körül-
vett, madárcsicsergős, termé-
szeti környezet, a biztonságos 
elhelyezkedés reményei szerint 
kárpótolja majd a kulcsiakat. 

A polgármester kifejtette, 
hogy a gyermeklétszám növe-

kedés már régóta jól látszott a te-
lepülésen, amely egyértelműen 
megoldandó feladatot jelentett 
az önkormányzatnak. Jelenleg 
öt óvodás csoport és egy böl-
csődés csoport működik az 
intézményben. Szeptembertől 
azonban, az új bölcsőde in-
dulásával pedig még egy 

Átadták az új bölcsődét
Egy újabb, a kulcsiak számára fontos fejlesztés valósult meg  

Képaláírást kérek szépen!!!!!!!!!!

további csoporttal bővülhet 
majd a kulcsi óvoda, míg böl-
csődei csoportból is kettő lesz 
az új intézményben. Már tel-
jes egészében készen van az in-
tézmény, sőt a játszóudvar és 
közösségi összefogással a pi-
henő park is, meg vannak az 
eszközök, jelenleg az elhelye-
zésük folyik. A beruházás ér-
téke 455 millió forint, amely-
ből 283 millió forint pályázati 
forrásból, illetve 172 millió fo-
rint önkormányzati önrészből 
valósulhatott meg, amelyből 
mintegy 110 millió forint a Fejér 
Vármegyei Önkormányzat tá-
mogatásként segítette a böl-
csőde megvalósulását. A kul-

csi legkisebbek gondozására 
épült új intézményünk nem jö-
hetett volna létre Magyarország 
Kormányának, a Fejér Várme-

gyei Önkormányzatnak, vala-
mint a projektben résztvevők 
munkája és segítsége nélkül 
– mondta el Jobb Gyula.

Képaláírást kérek szépen!!!!!!!!!!

A polgármester után dr. Mol-
nár Krisztián a Fejér Vár megyei 
Közgyűlés elnöke vette át a szót. 
Elmondta, hogy több Fejér vár-
megyei település is szembesül 
azzal a „pozitív problémával”, 
hogy egyre több a család, egy-
re több a gyerek. Ez elsősorban 
ott jellemző, ahol jó irányba ha-
lad a település. Ez Kulcs eseté-
ben sincsen másképp, nem vé-
letlen a lakosságszám növeke-
dése, azt mutatja, hogy élhe-
tő, szerethető településről van 
szó. Az elnök azt is kiemelte, 
hogy Kulcs fejlődése soha nem 
látott mértékű az elmúlt idő-
szakban, hiszen a bölcsőde át-
adás után, hamarosan az elké-
szült egészségház, majd az is-
kola átadóját ünnepelhetjük. 
Sőt további fejlesztési tervek-
ben is együttműködnek, és tá-
mogatják majd Jobb Gyula pol-
gármestert. 

Dr. Molnár Krisztián hang-
súlyozta, hogy az új 26 férő-
helyes bölcsőde működésének 
megkezdésével 4 új munkahely 
jön létre. Végül köszönet mon-
dott a bölcsőde fejlesztésben 
résztvevőknek és dr. Mészáros 
Lajos országgyűlési képviselő-
nek, aki egyéb hivatali elfog-
laltsága okán ugyan nem tu-
dott személyesen jelen lenni 
az átadón, de támogató köz-
benjárása nagyban hozzájárult 
ahhoz, hogy ez a kulcsiak szá-
mára fontos fejlesztés megva-
lósulhasson. 

Képaláírást kérek szépen!!!!!!!!!!

Képaláírást kérek szépen!!!!!!!!!!

Áldatlan parkolási helyzet
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Kulcson ünnepélyes ke-
retek között hivatalosan 
is átadták az újonnan 
kibővített egészséghá-
zat. A 2024. május 15-
én megszervezett ese-
ményen részt vett dr. 
Molnár Krisztián, a Fejér 
vármegyei közgyűlés el-
nöke és dr. Mészáros 
Lajos, a térség ország-
gyűlési képviselője is.

Elsőként Jobb Gyula, a telepü-
lés polgármestere köszöntötte 
a megjelenteket. Beszédében 
kiemelte a fejlesztés fontossá-
gát, amelynek célja az egész-
ségügyi és gyermekorvosi 
ellátás javítása volt. Mint el-
mondta, a település lakossá-
ga rohamosan növekszik, ami 
egyre nagyobb igények és el-
várások elé állítja a település-
vezetést minden területen, így 

az egészségügy terén is.   A 
2010-es kezdetekre emlékez-
ve elmondta, hogy az egykori 
szűkös rendelő helyett ma egy 

modern, tágas a kor elvárása-
inak megfelelő, kiváló lehető-
ségeket nyújtó intézményben 
láthatják el a lakosokat. A pá-

lyázati forrásnak, a támoga-
tásoknak és az önkormányzat 
által biztosított önrésznek kö-
szönhetően az új rendelő-

Kibővített Egészségházunkat 
ünnepeltük
Két héten belül már a második gigaberuházás átadója volt 

Képaláírást kérek szépen!!!!!!!!!!

intézet nettó 260 négyzetmé-
teresre bővült, amely új helyet 
adott az orvosoknak és a vé-
dőnőknek kiváló környezetet 
biztosítva a gyerekek ellátásá-
hoz. A polgármester kiemelte, 
hogy a forrásoknak köszön-
hetően a rendelőintézet mellé 
parkolót is építettek. A beszéd 
végén Jobb Gyula köszönetet 
mondott mindenkinek, aki 
részt vett a projektben, vala-
mint a kivitelezőknek és ter-
mészetesen a képviselőtestület 
tagjainak is. 

Ezt követően dr. Molnár 
Krisztián, a Fejér Vármegyei 
Közgyűlés elnöke vette át a 
szót. Mint elmondta: 

– A mai napon egy újabb 
fejlesztést adhatunk át a 
Kulcson. A múlt héten ad-
tuk át az új bölcsődét, most 
az új orvosi rendelőt, és két 
hét múlva pedig átadjuk a te-
lepülés eddigi történetének 
legnagyobb beruházását, az 
új általános iskolát. Azt gon-
dolom, hogy ezek önmaguk-
ban olyan fejlesztések, amik 
akár egy vagy több ciklus vo-
natkozásában is szép kihívá-
sok és szép tervek lennének. 
Kulcs vonatkozásában ez csak 

az ebben a hónapban átadan-
dó projektek listája.

Polgármester úr említet-
te a beruházás vonatkozá-
sában, hogy alapvetően egy 
közös támogatásból való-
sult meg a fejlesztés, és hoz-
zátette szerényen, hogy eh-
hez a település is egy kis ön-
részt hozzátett. Egészen ponto-
san a 89 millió forintos TOP 
(Terület- és Településfejlesztési 
Operatív  Program) forráshoz 
119 millió forintot tett hozzá 
a település, tehát a kis önrész, 
amit a település ki tudott gaz-
dálkodni, az nagyobb, mint a 
támogatás.  Szívből gratulálok 
a polgármester úrnak, a kép-
viselőtestületnek, és a kulcsiak-
nak ahhoz a fejlődéshez, amit 
itt láthatunk. Kiválóan megfe-
lel a település azoknak a kihí-
vásoknak, amik a népességnö-
vekedésből adódó úgynevezett 
pozitív problémák megköve-
telnek – mondta el dr. Molnár 
Krisztián. Majd köszönetét fe-
jezte ki minden résztvevőnek, 
a tervezéstől kezdve a kivitele-
zésig, valamint a település la-
kóinak, akik türelemmel és se-
gítőkészséggel segítették a pro-
jekt megvalósítását. Reményét 

fejezte ki, hogy az új orvosi 
rendelő segítségével modern 
és korszerű körülmények kö-
zött vehetik igénybe az ellátást 
a település lakói. Végezetül a 
közgyűlés elnöke arra buzdí-
totta a kulcsiakat, hogy a kö-
zelgő választásokon is szavaz-
zanak bizalmat a jelenlegi pol-
gármesternek, mivel az eddi-
gi eredmények alapján képes 
volt hatékonyan megoldani a 
település előtt álló kihíváso-
kat. Dr. Molnár Krisztián úgy 
véli, hogy a fejlődés folytatá-
sához szükséges a stabilitás és 
a megbízható vezetés, amely-
re továbbra is számíthatnak a 
kulcsiak a vármegye vonatko-
zásában is.

Végül dr. Mészáros Lajos, a 
térség országgyűlési képviselő-
je köszöntötte a megjelenteket, 
majd elmondta:

– Nagyon örülök egy ilyen 
fejlesztésnek, ami az egész-
ségügyet érinti. Kulcson tu-
lajdonképpen valamennyi fej-
lesztés részben a gyermekeket 
is érinti, hiszen a településen 
nagyon magas a gyermekszám 
és növekszik. Az előbb említés-
re került az iskolafejlesztés, ami 
egy nagyon komoly beruházás, 

de ez a fejlesztés is a gyermek-
rendelő, a védőnői rendelő, 
foglalkoztatószoba kialakítását 
célozta, és nem mellesleg azzal, 
hogy megnyílt ez a szárny, ez-
zel a felnőtt részleg is tágabb 
lett, tehát több esetet tudnak 
ellátni. Nagyon köszönöm az 
itt dolgozó orvos-fogorvos kol-
légáknak, kolléganőknek, hogy 
kitartanak a munka mellett, és 
bízom benne, hogy a későbbi-
ekben utánpótlás is lesz, aki a 
továbbiakban is tudja végezni 
ezt a tevékenységet. Kívánom 
a kulcsiaknak, hogy használják 
egészséggel, és minél kevésbé 
a betegségek gyógyítására, ha-
nem a védőnői ellátásra, gon-
dozásra, szűrésre ezt az új ren-
delőt – fejtette ki dr. Mészáros 
Lajos.

Az ünnepélyes ceremónia 
végén sor került a szalag át-
vágására, amely hivatalosan is 
megnyitotta az új egészségház 
és orvosi rendelőt. A telepü-
lés vezetősége és a fejlesztésben 
részt vevők büszkén tekintet-
tek az új létesítményre, és re-
ményüket fejezték ki, hogy az 
új intézmény hozzájárul a kul-
csiak egészségügyi ellátásának 
javításához.

A biztonságos és zavartalan 
közlekedés alapvető feltétele, 
hogy a közlekedési szabályo-
kat mindenki megtartsa és 
számíthasson arra, hogy azo-
kat mások is megtartják. Ezért 
Kulcson Jobb Gyula polgár-
mester közlekedésbiztonsági 
bejárást tartott a településen, 

hiszen a biztonság a település 
útjain fontos lakossági érdek 
és igény is egyben.

Jobb Gyula polgármester 
Lovász Istvánt fogadta irodájá-
ban, a RING-BNP Kft. képvise-
letében 2024. május 7-én, ked-
den délelőtt. A polgármester és 
a település karbantartó csapat 

vezetője Pulai Tibor, valamint 
a forgalomtechnikai szakem-
ber rövid egyeztetés után bejár-
ta a települést, hogy alaposan 
megvizsgálják a közlekedés-
biztonsági gócpontokat. Ezek 
alapján, a lakossági kéréseket és 
a rendőrségi ajánlásokat is fi-
gyelembe véve meghatározták 

azokat a területeket, amelyek 
forgalomtechnikai eszközöket, 
és intézkedéseket igényelnek. 
Ezek alapján a következő te-
lepülésrészek lettek kiemelve 
az első ütemben: Sőtér sétány, 
Bem, Deák, Kossuth, Rákóczi, 
Arany és Família utcák. 

– A közrend és a közbizton-
ság a lakosság alapvető igénye. 
Régóta téma az ezzel kapcso-
latos fejlesztés Kulcson, azon-
ban előbb a csatornázás, majd 
a nagy építkezések – mint a 
bölcsőde, iskola, csapadékvíz-
elvezetők – miatti útlezárások 
nem tették lehetővé az átfo-
gó munkákat. Emiatt csak 

most lett lehetőségünk ebben 
érdemben előre lépni. 

Ugyanakkor régóta vallom, 
hogy önmagában a szabályo-
zással, a szabálytalanságok és 
az elkövetések jelentős része 
nem akadályozható meg, jo-
gi és nem jogi eszközök so-
ra szükséges a hatékonyság 
megteremtéséhez. Sőt emellett 
szükséges az is, hogy a köz-
rend és a közbiztonság érdeké-
ben a közösség, illetve ebben a 
konkrét szegmensben a közle-
kedés résztvevői is együttmű-
ködjenek, és a közlekedés so-
rán előzékenyek és türelmesek 
legyenek egymással szemben.

A leendő forgalomtechni-
kai megoldások bevezetésével 
elsősorban a balesethez veze-
tő szabályszegések megelőzé-
sére kell fókuszálni. Mert a 
közlekedés biztonsága fon-
tos társadalmi érdek. Hiszen 
az emberi tragédiákon túl e 
jelenségek hatalmas károkat 
okoznak a gazdasági életnek 
is. Mivel ezeket a vesztesé-
geket a közösség egésze vi-
seli, most, hogy elértünk a 
megvalósítás lehetőségéhez, 
ilyen értelemben ezért köte-
lességünk tenni – mondta el 
Jobb Gyula, Kulcs település 
polgármestere.

Közlekedésbiztonsági  
bejárást tartottak
A közrend és a közbiztonság a lakosság alapvető igénye  

Képaláírást kérek szépen!!!!!!!!!!
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Kulcson, ahol a helyiek 
rendkívül büszkék a te-
lepülésük rendkívül szép 
környezeti adottságaira, 
most egy lépéssel köze-
lebb kerültek a fenntart-
hatósághoz és a tisztább 
környezethez. 

Az önkormányzat és az 
E-Elektra Zrt. összefogásával 
ismét műszaki- és fémhulladék-
gyűjtést szerveztek, amelynek 
keretében szombaton, május 
11-én, a faluház mögötti te-
rületen, 8-12 óra között, a he-
lyiek számára lehetőség nyílt 
a hulladéktól való ingyenes 
megszabadulásra. A kezde-
ményezés nem csupán a kör-
nyezetvédelmi szempontokat 
szolgálta, hanem segített a he-

lyieknek is, hogy könnyedén 
és legálisan válhassanak meg 
az otthoni fém- és műszaki 
hulladéktól. A rendezvényen 
háztartási és ipari eszközöket 
egyaránt fogadtak. Így a la-

kosság, ha régi, használaton 
kívüli műszaki eszközeit, pél-
dául porszívóját vagy hűtőjét 
szerette volna leadni, helyben 
volt rá esélye, hogy új életet 
adjon azoknak a holmiknak, 

amelyeket már nem használt. 
Az esemény egyszerre jelen-
tett könnyed lehetőséget a 
kulcsiak számára a környe-
zettudatosság megélésére és 
a környezetvédelmi előírások 
betartására. Az ingyenes gyűj-
tési napra szigorúan csak a 
megjelölt időintervallumban 
volt érdemes ellátogatni, hogy 
biztosítsák a rendezvény haté-
konyságát és biztonságát. Így a 
kulcsiak nemcsak ingyenesen, 
de helyben, legálisan is meg-
válhattak műszaki és fém hul-
ladékuktól. Az esemény nem 
csupán egy hulladékgyűjtés, 
hanem egy közösségi össze-
fogás is volt, ahol a település 
lakói együtt tehettek azért, 
hogy a környezetük tisztább és 
élhetőbb legyen. 

Kulcs Község 
Önkormányzata a köz-
biztonságot, mint je-
lentős lakossági igényt 
felölelő kérdést kiemelt 
fontossággal kezeli. 

A település biztonságának 
megteremtése összetett és sok-
rétű feladatrendszert foglal 
magában, nem beszélve a jog-
szabályi háttérről, ami a rend-
szert szabályozza. Mindezeket 
figyelembe vév közterületi-
felügyelő alkalmazása mellett 
döntött a faluvezetés, aki má-
jus 15-én munkába lépett.

Mint arról már beszámol-
tunk az elmúlt év őszén Jobb 
Gyula polgármester rendha-
gyó kezdeményezéssel állt elő. 
A környékbeli települések pol-

gármestereit, jegyzőit, rendőr-
ségi vezetőit és egy nagy ta-
pasztalattal rendelkező ön-
kormányzati rendészeti 
szakértőt hívott meg kö-
zös egyeztetésre. A talál-
kozó kapcsán leszögez-
te, hogy a helyi rendőri 
munkával elégedett a kép-
viselő-testület. Azonban 
számos olyan feladat van, 
amely ezen felül is megoldá-
sért kiált. Példaként említette 
az égetés, az illegális szenny-
víz-leeresztés, a parlagfű-men-
tesítés, a parkolás, vagy éppen 
a gyorshajtás kérdéseit. Ezért 
tanulságos volt a téma szakér-
tőivel egyeztetni.  

Ezt követően szintén még a 
múlt évben Hermann Gábor 
szakértő a képviselő-testület 

tagjaival is egyeztetett, és 
nem érkezett üres kézzel. Az ál-
tala kidolgozott, a közterület-
felügyelet, más néven önkor-
mányzati rendészet, létrehozá-
sához szükséges módszertani 
ajánlással érkezett. Hermann 
Gábor kifejtette, hogy a köz-

terület-felügyelő nem a rend-
őrség alternatívája, de fontos 
kiegészítője. A helyi „seriff ” 

hivatalos személyként, ha-
tóságként rendkívül sok-
rétű és összetett rendé-
szeti, hatósági feladato-
kat jogosultak a telepü-
lés közigazgatási határain 

belül ellátni. 
Végül az önkormányza-

ti képviselők, rendkívüli ülés 
keretében egyhangúlag elfo-
gadták a közterület-felügyelet 
kialakítására vonatkozó ütem-
tervet. Megtörtént a kiválasz-
tás, irodát  eszközöket és bú-
torzatot biztosított a hivatal a 
munkához. Idén pedig hosszas 
előkészület után május 15-én 
a kulcsi közterület-felügyelő 
megkezdte a munkáját.

Műszaki- és fémhulladékgyűjtés volt
Ingyenesen és legálisan szabadulhattak meg a felesleges kacatoktól Kulcson 

Képaláírást kérek szépen!!!!!!!!!!

A közterületi-felügyelő munkába állt
Nem a rendőrség alternatívája, de fontos kiegészítője a helyi seriff 

A kulcsiak egyik ked-
venc eseménye, a bol-
hapiac és kirakodóvásár, 
amely minden kézműves 
rajongót, no meg a ter-
melői piac szerelmeseit 
és bolhapiaci kincskere-
sőit magával ragadja újra 
meg újra.

A Faluház előtti téren, 2024. 
május 12-én, vasárnap dél-
előtt egy sokszínű kavalkád 
fogadta az érkezőket. A remek 
kora nyári időjárás rengeteg 
érdeklődőt vonzott. Minden 
kézműves rajongó és persze 
a használt cikk piacok lelkes 
kincsvadászai is megtalálhat-
ták a kedvükre való vásárfiát. 
Az árusok kínálatában megta-
lálható volt a házi méz, lekvár 
és szörp, különféle ajándék-
tárgyak, de akár a kert csino-
sításához szükséges virágokat 
és zöldség palántákat is besze-
rezhették a vásárlók.  Minden 
standon látható volt a szorgal-
mas munka és a gondos kezek 
által, szeretettel készültek a 
termékek. A látogatók ámulva 
nézegették a csodás kerámiá-
kat, textil munkákat, valamint 
megcsodálhatták a különleges 
ékszereket és egyéb művészi 

alkotásokat.  A bolhapiac sem 
okozott csalódást, hiszen ren-
geteg érdekes és egyedi tárgyat 
lehetett találni a régi holmik 
között. A retró tárgyaktól az 
antik kacatokig mindenféle 
régiség megtalálható volt, a 
kincskeresők örömmel bön-
gészték a bőröndök, dobozok 
és kosarak tartalmát, remélve, 
hogy megtalálják az igazi rit-
kaságot. A szervező közmű-
velődési szakemberek ezúttal 
is szeretettel vártak minden 
érdeklődőt, hogy együtt ün-
nepeljék a helyi kreativitást 

és a fenntartható életmódot. 
Kellemes napsütés, friss tava-
szi szellő és a vidám madárcsi-
csergés és nagyszerű hangulat 
jellemezte az eseményt. A kö-
zösségi esemény nemcsak a 
kreativitást és a helyi termelő-
ket ünnepelte, hanem egyben 
összekovácsolta a közösséget 
is, hiszen aki csak bámész-
kodni érkezett is jót beszél-
gethetett a falubéliekkel, akár 
egy ínycsiklandó kürtöskalács 
mellett.  A vásár és bolhapiac 
sikere tovább erősítette Kulcs 
helyi közösségét, hiszen eze-

ken az eseményeken keresztül 
mindenki lehetőséget kap arra, 
hogy megmutassa tehetségét 
és kreativitását. A rendezvény 
emellett remek alkalmat te-
remt arra is, hogy az emberek 
találkozzanak, beszélgessenek 
és együtt élvezzék a jó han-
gulatot. Összességében tehát 
elmondható, hogy a kulcsi 
kézművesvásár és bolhapi-
ac ismét nagy sikert aratott, 
és bizonyította, hogy a helyi 
kreativitás és termékek iránti 
érdeklődés továbbra is élénk 
és virágzó. 

Sokszínű kavalkád a Faluház előtt 
Kellemes napsütés és nagyszerű hangulat jellemezte az eseményt 

Képaláírást kérek szépen!!!!!!!!!!

Nemzeti Összetartozás Napja

Kulcs Községi Önkormányzat szeretettel meghívja önt, és ked-
ves családját 2024. június 4-én, a Büszkeségponton (a temető-
vel szemben) kedden 14 órától kezdődő eseményére. 

A trianoni békediktátum az  első világháborút lezáró Párizs 
környéki békeszerződések rendszerének részeként az első vi-
lágháborúban vesztes Magyarország (mint az Osztrák–Magyar 
Monarchia  egyik utódállama) és a háborúban győztes  an-
tant szövetség hatalmai között létrejött békeszerződés, amely 
többek között az Osztrák–Magyar Monarchia felbomlása mi-
att meghatározta Magyarország új határait. A szerődés követ-

keztében elvesztettük országunk több mint kétharmadát, és a 
lakosságszám 18. 2 millióról 7,6 millióra esett vissza. 

A Nemzeti Összetartozás Napja az 1920-as trianoni béke-
szerződés aláírásának évfordulójára emlékező nemzeti emlék-
nap. Június 4-ét, az 1920-as trianoni békediktátum napját az 
Országgyűlés a Nemzeti Összetartozás melletti tanúságtétel-
ről szóló 2010. évi XLV. törvényben nyilvánította a Nemzeti 
Összetartozás Napjává. Kulcson június 4-én ünnepi beszédet 
mondja Jobb Gyula, polgármester. A Fekete István Általános 
Iskola diákjai pedig ünnepi műsorral készülnek.
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I. számú szavazókör
Polgármesteri Hivatal 
Díszterem
2458 Kulcs, Kossuth 
L. u. 83.
Csillagköz
Família út
Fecske köz
Fecske utca 
Hársfa utca 
Határ utca 
Hold utca 
Ibolya utca 
Jármay Károly utca
Jázmin utca 
Kecset utca 
Kiskert utca 
Kistex utca 
Kotlán Sándor utca
Kőris utca 
Kulcsod utca 
Molnár Jenő utca
Napsugár utca 
Nefelejcs utca 
Nyár köz
Nyár utca
Orgona utca 

Óvoda utca
Ősz utca 
Pesti utca 
Petőfi köz
Petőfi Sándor utca
Pipacs utca
Rácalmási út
Radicsa puszta 
Radicsai utca
Rákóczi utca 
Rozmaring utca 
Rózsa köz 
Sütő András utca 
Tamási Áron utca 
Tavasz utca 
Tél utca 
Virághegyi köz
Virághegyi út 
Zsálya utca

II. számú szavazókör
Faluház
2458 Kulcs, Kossuth 
L. u. 85.
Aranyhegyi dűlő 
Árpád utca 
Bartók Béla utca 

Bem köz 
Bem utca
Dózsa György utca 
Erősítő út 
Erősítő köz
Faiskola utca 
Gyöngysor utca 
Hajnal utca 
Hegyalja köz
Hegyalja utca
Ifjúság utca 
Keskeny köz
Kossuth Lajos utca
Mályva utca
Mandula sor 
Meredek utca 
Muskátli utca 
Naphegy utca 
Pacsirta utca 
Sőtér sétány 
Szivárvány köz 
Temető utca 
Vihar köz 
Zápor utca

III. számú szavazókör 
Kulcsi Orvosi Rendelő

2458 Kulcs, Rákóczi 
utca 141.
Adonyi út
Arany János utca
Bokor köz
Búzavirág út
Cinke utca
Csalogány köz
Csalogány utca
Császár tanyák
Csönki lejáró
Deák Ferenc utca
Diós utca
Duna sor
Dunapart utca
Evező utca
Fenyő utca
Forrás utca
Gólya utca
Göböljárás utca
Görbe utca
Gyep sor
Hajós utca
Hargita utca
Hattyú köz
Horgász köz
Horgász utca

Horog utca
Hullám köz
Hullám utca
Iglice utca
Ipar utca
Jurta utca
Kárász utca
Kertbarátok útja
Kishalom puszta
Kishalom tanya
Kócsag utca
Kőbányai út
Kőgát utca
Kövirózsa utca
Lejtő utca
Lomb köz
Makádi út
Meggy utca
Nádas utca
Őzike utca
Rigó köz
Rózsahegyi utca
Sellő utca
Sirály köz
Vöröspart utca

A Köztársasági Elnök 2024. június 9. napjára tűz-
te ki az Európai Parlament tagjainak, valamint a helyi 
önkormányzati képviselők és polgármesterek közös el-
járásban tartott 2024. évi általános választását. 

Kulcs településen a 3/2023. (XI.23) HVI határozat alapján 3 sza-
vazókör került kialakításra: 
1. szavazókör Polgármesteri Hivatal 
 2458 Kulcs, Kossuth L. u. 83. 
2.  szavazókör Faluház
 2458 Kulcs, Kossuth L. u. 85. 
3.  szavazókör Kulcsi orvosi rendelő
 2458 Kulcs, Rákóczi utca 141.
 Felhívjuk a 3. szavazókörbe tartozó választópolgárok 

figyelmét, hogy a szavazókör helyszíne módosult:
 Kulcsi Fekete István Általános Iskola Tornaterme
 2458 Kulcs, Kossuth Lajos utca 75. helyett
 Új helyszín: Kulcsi Orvosi Rendelő
 2458 Kulcs, Rákóczi utca 141.
 Tehát, aki eddig a 3. szavazókörben szavazott (Kulcsi 

Fekete István Általános Iskola Tornaterme), az az új 

helyszínen Kulcsi Orvosi Rendelő épületében tudja 
szavazatát leadni.

A https://www.valasztas.hu oldalon további információkat talál 
a választásokkal kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról. 

A választással kapcsolatos valamennyi kérelem benyújtha-
tó a https://www.valasztas.hu/ugyintezes  internetes aloldalon, 
illetve személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján a he-
lyi választási irodában.
Kulcs Község Helyi Választási Iroda:
Helyi Választási Iroda vezető: dr. Neumann Helga jegyző
Cím: 2458 Kulcs, Kossuth Lajos utca 83.
Elérhetőségek: +36 (25) 440-400, +36 (70) 639-0139
e-mail: jegyzo@kulcs.eu
Helyi Választási Iroda tagja és elérhetősége:
Szlobodáné Tóth Gabriella HVI tag
+36 (70) 639-0135, igazgatas@kulcs.eu

Kulcs, 2024. március 18.
Dr. Neumann Helga sk.

        HVI vezető

2024. évi általános választás

A szavazókörök utcák szerinti besorolása
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A kertszezon beköszön-
tével sokan szembesül-
nek a zöldhulladék keze-
lésének kihívásaival. 

Ahogy egyre több időt töltünk 
a szabadban a hosszabb napos 
órák miatt, különösen fontos, 
hogy rendezett környezetben 
élhessünk. Ebben a cikkben 
bemutatjuk a zöldhulladék ke-
zelésének legális és hatékony 
megoldásait. 

Égetni?
Általában a települések ön-
kormányzati rendeletben 
szabályozzák az avar és kerti 
hulladék égetésének rend-
jét. Azonban ezek a rende-
letek is hangsúlyozzák, hogy 
a háztartási tevékenység so-
rán keletkezett avar és ker-
ti hulladék ártalmatlanítása 
elsősorban komposztálással 
történjen. 

„…a környezetvédelem-
ről és a köztisztaságról szóló 
Kulcs Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének 15/2022. 
(VIII. 25.) önkormányzati ren-
delete alapján:

A háztartási tevékenység so-
rán keletkezett avar és kerti hul-
ladék ártalmatlanítása elsősor-
ban komposztálással történhet.

A háztartási tevékenység 
során keletkezett avart és kerti 
hulladékot csak száraz állapot-
ban szabad elégetni. Az égetést 
úgy kell végezni, hogy a szemé-
lyi biztonságot nem veszélyez-
tesse, vagyoni és környezeti kárt 
ne okozzon.

Az égetést pénteki napokon 
8-10 óra és 16-20 óra között, 
szélcsendes időben lehet végez-
ni.

A tűz őrzéséről és veszély ese-
tén annak eloltásáról az ége-
tést végző köteles gondoskod-
ni. A tűz helyszínén biztonsá-
gi felszereléseket kell készenlét-
ben tartani, amelyekkel a tűz 
terjedése megakadályozható és 
eloltható.

Az égetés befejezésével a tü-
zet el kell oltani és a parázslást 
meg kell szüntetni.”

A komposztálás
A szakértők szerint a kom-
posztálás során szerves, fő-
képp növényi hulladékból egy 
tápanyagban gazdag humu-
szos közeget képzünk. Illetve 
nem mi, hanem azok a mik-
roorganizmusok, amelyek a 
korhadásnak nevezett jelen-
ség segítségével lebontják a 
komposztot. Profitálni viszont 
főleg mi fogunk belőle. A nö-
vényeink meghálálják majd a 
táp anyagdús komposztot, és 
keresve sem találnánk alkal-
masabb anyagot arra, hogy 
a talajt termékennyé tegyük. 
Ráadásul hulladékcsökkentés-
re is kiváló, hiszen a konyhai 
zöldhulladékunkat szinte tel-
jes egészében elnyeli. 

A komposztáló megépíté-
séhez számos leírást találunk 
az interneten. Nem kötelező 
elsőre egy iparművészeti cso-
dának nekifutni, néhány karó-
ból és egy darab kerítésből is 
készíthetünk egy óra alatt egy 
használható próbadarabot. Aki 

pedig nem barkácsoló alkat, a 
boltok széles kínálatából is vá-
logathat. 

Van néhány alapszabály, 
amelyet be kell tartanunk. Egyes 
iskolák szerint nem helyezhe-
tünk például állati eredetű ma-
radékokat (kivéve a tojáshéj), 
beteg növényi részeket, és sem-
milyen nem szerves hulladékot 
a halmunkba. De sok helyütt 
olvasni ennél is megengedőbb 
szabályokat. De mindenképp 
fontos, hogy komposztunkat 
nedvesen tartsuk, és bizonyos 
időközönként átkeverjük. 

Hulladékelszállítás
A térségben a Vertikál 
Nonprofit Zrt. rendszeresen 
elszállítja a komposztálha-
tó zöldhulladékot és az újra-
hasznosítható csomagolási 
hulladékot. A részletekről a 
vállalat ügyfélszolgálatán és 
weboldalán tájékozódhatnak. 
Áprilistól már zöldhulladékot 
is szállítanak. Egészen ponto-
san június 27-én, július 25-én, 
augusztus 22-én, szeptember 
19-én, október 17-én és nov-
ember 28-án szállítanak el 
Kulcsról zöldhulladékot. 

Természetesen egyénileg is 
lehet gondoskodni a zöldhul-
ladék elszállításáról más vállal-
kozók segítségével. Azonban 
illegális lerakóhelyekre kihe-
lyezni még a zöldhulladékot 
sem lehet. Manapság a kör-
nyezetünk védelme érdeké-
ben kamerarendszert, köztük 
sok vadkamerát telepítettek, 
ez gondoskodik arról, hogy 
a beazonosítható szemetelők 
felelősségre vonását kezdemé-
nyezhetik hivatalosan.

Tűzgyújtás, komposztálás, 
hulladékelszállítás
Mindent összegyűjtöttünk ami Kulcsra vonatkozik ebben az érzékeny témában 

Képaláírást kérek szépen!!!!!!!!!!
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  Polgármester 
 Jobb Gyula  06 (70) 639-0157

  Alpolgármester 
 Fekete György  06 (30) 584-5317

  Jegyző  
 Dr. Neumann Helga 06 (70) 639-0139

  Aljegyző  
 Csicskovics Zsuzsanna 06 (70) 639-0166

  Adóügy 
 Bartók Mária 06 (70) 639-0164 
 Nagy Eszter 06 (70) 639-0149

  Gazdálkodás  
  Timár Angéla 06 (70)  639-0148 
 Agárdy-Kovács Anita   06 (70) 639-0152
 Mészáros-Godó Anita   06 (70) 639-0142

  Igazgatás, népesség, gyámügy 
 Szlobodáné Tóth Gabriella 06 (70) 639-0135
 Szabó Renáta  06 (70) 593-9325

  Anyakönyv 
 Mészáros-Godó Anita   06 (70) 639-0142

  Munkaügy, titkárság 
 Nemesné Csepecz Katalin 06 (70) 639-0147

  Pénztár 
  Doma Mónik a 06 (70) 433-0314

 Műszaki ügyintéző  
  Szívós Erika  06 (70) 636-5217

  Könyvtár, Faluház 
 Létay Ildikó 06 (70) 639-0168

  Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde  
	 Intézményvezető:	Rendné	Pocsai	Izabella	 06	(70)	639-0162

  Bölcsőde szakmai vezető 
 Holl Tamásné 06 (70) 639-0241

  Fekete István Általános Iskola  
	 Igazgató:	Schinogl	Ferenc		 06	(25)	252-062

   Kulcsi Szociális Intézmény 06 (25) 627-117
	 Vezető:	Adorjánné	Bózsodi	Irén		 06	(70)	801-0149
	 Tanya	gondnok:	Panda	Krisztián		 06	(70)	345-3737

  Védőnő 
 Danka Edit 06 (70) 639-0143 
 Radnó-Kovács Zita  06 (70) 433-2181

  Háziorvos 
 Dr. Fenyvesi Béla 06 (70) 639-0169

  Gyermekorvos 
 Dr. Földi Ágnes  06 (20) 440-8088

  Fogorvos 
 Dr. Szappanos Mária 06 (25) 254-022

  Állatorvos 
 Dr. Szlávik Ferenc 06 (30) 951-0062

 Kulcs Biztonságáért Polgárőr Egyesület 
	 Kovács	Péter		 06	(70)	433-1676

  Körzeti megbízott 
	 Boda	Tamás	rendőr	főtörzsőrmester		 06	(70)	944-3149

 Település gondnok 
	 Pulai	Tibor		 06	(70)	639-0161

 Adonyi Kormányablak 
	 Ügyfélszolgálat		 06	(25)	795-255

 Református lelkipásztor 
 Fodor István 06 (30) 223-3753

 Katolikus plébániai kormányzó 
 Szeleczky Csaba 06 (30) 677-6550

 Szennyvízszállítás 
	 Hazai	Kommunális	Kft.	 06	(70)	600-0620

 Hajóállomás 
 Lukács János   06 (30) 931-9564
 Király-Dienes Annamária  06 (70) 432-6031
	 rendezvényszervező

 Polgárőr Egyesület Kulcs 06 (30) 621-5342 

Fontos telefonszámok

Alapító:	Kulcs	Községi	Önkormányzat	•	Felelős	szerkesztő:	dr. Neumann Helga jegyző	•	Felelős	kiadó:	Kulcs Községi Önkormányzat
Szerkesztő:	Török Tímea	•	Szerkesztőség:	kulcsikronika@gmail.com	•	Készült	1500	példányban	•	ISSN	2060-6354
Lapzárta: a hónap utolsó péntekén. Megjelenés: december	hónapot	kivéve,	minden	hónap	első	péntekén.	Rendezvény	plakátot	egy	
oldalban	 közlünk	 az	 önkormányzati	 rendezvények	 esetében.	 Féloldalban	 közlünk	 rendezvény	 plakátot	 önkormányzati	 támogatású	
rendezvények	esetében.	Kulcsi	székhelyű	civil	szervezetek	rendezvényeiről	készült	plakátot	negyed	oldalban	közlünk.	Arculat	és	profil	
idegen,	tartalmilag	nem	megfelelő	anyagok	közlése	nem	áll	módunkban.

Minden ami kimaradt és az összes anyag teljes terjedelmében elolvasható a Kulcsi Krónika online változatában.

A hatályos jogszabá-
lyok értelmében évente 
egyszer minden három 
hónapos kort betöltött 
ebet – közérdekből – kö-
telező veszettség elleni 
védőoltásban részesíte-
ni, ez az állattulajdonos 
kötelessége – értesítette 
a község lakosságát  
dr. Neumann Helga  
jegyző. 

Idén is, mint minden évben 
lehetőség van kedvezményes 
áron, az úgynevezett. összeve-
zetéses védőoltást szervezett 
formában a körzeti állatorvos-
sal beadatni. 

Az oltás helye és ideje
Polgár mes teri Hivatal előtt 
2024. május 29. (szerda) 
15.00–17.00 között.

Pótoltás: 2024. június 6. 
(csütörtök) 8.00–9.00 között.

Az oltás térítési díja: 7000 Ft/ 
eb + féregtelenítő 500 Ft/10 kg.

Egyedi sorszámú oltá-
si könyvét feltétlenül hoz-
za magával, ennek hiányá-
ban a pótlás díja 1000 Ft, 
mert 2010-től az egyedi sor-
számú oltási könyv megléte 
kötelező. Fontos, hogy csak 
mikrochippel ellátott kutyát 
lehet beoltani. Amennyiben 
az ön kutyája még nem ka-
pott ilyet, keresse fel mihama-
rabb állatorvosát. Akinek nem 
felel meg a megadott dátumok 
egyike sem, annak lehetőség 
van az oltást a rendelőben 
(Rácalmás Márkus István u. 
6.) beadatni. 

Az oltási kötelezettség el-
mulasztása hatósági eljárást 
és büntetés kiszabását vonja 
maga után.

A háznál oltás — telefonos 
egyeztetés után +36 (70) 427-
9913 — kiszállási díja 2000 Ft 
udvaronként.

Felhívás eboltásra
Kötelező veszettségelleni védőoltás 

A Kulcs Községi 
Önkormányzat képvi-
selő-testülete, 2024. 
április 24-én, szerdán 
16 órai kezdettel tar-
totta soron következő 
nyílt testületi ülését a 
Polgármesteri Hivatal 
Dísztermében.

Az ülésen jelen voltak: Jobb 
Gyula polgármester, Fekete 
György alpolgármester, 
Deák Ibolya, Posch János, 
Obberrecht Tamás, Nagy 
Anita és Tóthné Vass Anita 
önkormányzati képviselők, 
valamint dr.Neumann Helga 
jegyző. A lakosság részéről 
nem jelent meg senki. Miután 
Jobb Gyula polgármester kö-
szöntötte az ülés résztvevőit 

és megállapította a testület 
határozatképességét felkér-
te a képviselő-testület tagjait, 
hogy hozzák meg döntéseiket 
az aktuális napirendi pontok-
ban. A képviselők többek közt 
elfogadták a polgármester be-
számolóját a képviselő-testület 
által átruházott hatáskörébe 
tartozó szociális pénzbeli és 
természetbeni támogatások 
megállapításáról, valamint a 
Polgármesteri Hivatal tevé-
kenységéről szóló 2023. évi 
beszámolót. Ezt követően sor 
került az Európai Parlament 
tagjainak, valamint a helyi 
önkormányzati képviselők és 
polgármesterek közös eljárás-
ban tartott 2024. évi általá-
nos választás szavazatszámláló 
bizottság tagjainak, póttagja-

inak megválasztására. A fen-
tiek mellett a település veze-
tői döntöttek a Dunaújvárosi 
Rendőrkapitányság 2024. évi 
támogatási kérelméről, to-
vábbá a Kulcsi Százholdas 
Pagony Óvoda és Bölcsőde 
Alapító Okirat módosításáról. 
A képviselő-testület határo-
zatot hozott egyebek mellett 
Kulcs Község Helyi Építési 
Szabályzatáról szóló 5/2021. 
(III.19) önkormányzati rende-
let módosításáról és a hivatali 
helyiségen kívüli és a hivatali 
munkaidőn kívül történő há-
zasságkötés engedélyezésének 
szabályairól, a többletszol-
gáltatás ellentételezéseként, 
valamint az anyakönyvvezető 
részére fizetendő díj mérté-
kéről szóló 9/2017. (VI.29.) 

önkormányzati rendelet mó-
dosításáról. A település veze-
tői emellett döntést hoztak a 
Raichl család sírhelyének fel-
újításáról és az Adony Város 
Önkormányzata Képviselő-
testületének a hulladékkezelé-
si közszolgáltatási díjkedvez-
ményről szóló rendelet-ter-
vezetéről. Lapunk hasábjain 
helyszűke miatt valamennyi 
döntésről nem tudunk be-
számolni kedves olvasóink-
nak, de a testületi üléseken 
készült jegyzőkönyveket és a 
képviselői beszámolókat el-
olvashatják teljes terjedelmé-
ben településünk honlapján 
a www.kulcs.eu-n, illetve az 
üléseken készült videofelvéte-
leket megtekinthetik YouTube 
csatornánkon. 

Testületi ülés áprilisban
Ezúttal 11 napirendi pontot tárgyaltak a település vezetői 

Képaláírást kérek szépen!!!!!!!!!!
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